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20 листопада 2018 року
Я, Уповноважена особа Комісії – директор департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Західному регіоні Савицька Діана Ігорівна на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 10 липня 2018 року №453, у відношенні Публічного акціонерного товариства "Будiвельно-монтажне управлiння "Львiвгазифiкацiя" (код ЄДРПОУ – 03331298; місцезнаходження: 79039, місто Львів, вул. Єрошенка, будинок 22; тел./факс: (032) 241-71-94; керівник – Iльчишин Тарас Ярославович),
В С Т А Н О В И Л А :

за результатами моніторингу розкриття інформації емітентами цінних паперів встановлено факт порушення Публічним акціонерним товариством “Будiвельно-монтажне управлiння "Львiвгазифiкацiя" (надалі – Товариство) вимог пункту 14 розділу І та абзацу двадцять третього пункту 1 глави 4 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03 грудня 2013 року №2826 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (далі – Положення №2826), а саме: Товариство розмістило в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів (далі - загальнодоступна інформаційна база даних Комісії) річну інформацію за 2016, 2017 р.р.  не в повному обсязі (без аудиторського висновку (звіту) відповідно до розділу XVІ додатка 38 до цього Положення.
За цим фактом 12 жовтня 2018 року щодо Товариства було порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів.

Щодо викладених обставин необхідно зазначити наступне.

Згідно з частиною п‘ятою статті 78 Закону України від 17.09.2008 року №514-VI «Про акціонерні товариства» акціонерне товариство зобов'язане розкривати інформацію відповідно до законів України.

Відповідно до абзацу п‘ятого частини першої статті 39 Закону України від 23.02.2006 № 3480-IV «Про цінні папери та фондовий ринок» (далі – Закон № 3480-IV) емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Відповідно до абзацу другого частини першої статті 39 Закону розкриття інформації на фондовому ринку здійснюється емітентами цінних паперів шляхом розміщення її в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів.

Згідно з абзацом першим частини четвертої статті 40 Закону № 3480-IV річна інформація про емітента є регульованою інформацією та підлягає розкриттю емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

Відповідно до частини шостої статті 40 Закону № 3480-IV строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та проміжної) і відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, яка вживає заходів щодо розкриття зазначеної інформації.

Згідно абзацу першого та другого пункту 3 розділу І Положення №2826 емітенти цінних паперів у випадках, передбачених цим Положенням, зобов’язані розкривати на фондовому ринку інформацію шляхом розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів на веб-сайті www.stockmarket.gov.ua.

Відповідно до абзацу першого пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення №2826 розкриття регулярної річної інформації шляхом подання до Комісії здійснюється не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.
Згідно з пунктом 14 розділу І Положення №2826 емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати Інформацію у повному обсязі відповідно до вимог цього Положення.

Відповідно до абзацу двадцять третього пункту 1 глави 4 розділу III Положення №2826 регулярна річна інформація емітентів цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевих позик) включає текст аудиторського висновку (звіту).

У річній інформації Товариства за 2016 та 2017 роки, які розміщені в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії (www.stockmarket.gov.ua), відсутній текст аудиторського висновку за відповідні звітні роки згідно розділу XVІ додатка 38 до Положення №2826.

Таким чином, порушивши вимоги законодавства про цінні папери, Товариство, як учасник ринку цінних паперів, вчинило правопорушення на ринку цінних паперів, відповідальність за яке передбачена пунктом 6 частини першої статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні». 

Факт вчинення цього правопорушення підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів від 26 жовтня 2018 року №644-ЗХ-1-Е та іншими наявними у справі доказами.

Враховуючи вищенаведене, на підставі ст. 8, 11 і 12 Закону України «Про державне регулювання на ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 року №1470,
П О С Т А Н О В И Л А :

1. За розміщення не в повному обсязі річної інформації за 2016 та 2017 роки у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії застосувати до Публічного акціонерного товариства “Будiвельно-монтажне управлiння "Львiвгазифiкацiя" санкцію у виді штрафу в розмірі 30 (тридцять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Оплата штрафних санкцій за правопорушення на ринку цінних паперів здійснюється в дохід Державного бюджету України по коду бюджетної класифікації 21081100 "Адміністративні штрафи та санкції" на рахунок, що відкривається на ім’я територіального органу Державного казначейства України за місцезнаходження платника (номер рахунку необхідно дізнатися самостійно у відповідному територіальному органі Державного казначейства України).
Штраф повинен бути оплачений не пізніше ніж через 15 днів з дати отримання нею постанови. Документ, що підтверджує сплату штрафу, разом із супровідним листом протягом 5-ти робочих днів необхідно надіслати до Департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Західному регіоні (79005 місто Львів, площа Міцкевича, 8).
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії
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